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A WARNING / ATTENTION

Activities involving the use of this i Les ivités i i P'utilisation de cet
are inherently dangerous. équipement sont par nature dangereuses.
You are responsible for your own actions and Vous étes responsable de vos actes, de
decisions. vos décisions et de votre sécurité.
Before using this equipment, you must: Avant d'utiliser cet équipement, vous devez :
- Read and understand all Instructions for Use. - Lire et comprendre toutes les instructions d’utilisation.
- Get specific training in its proper use. - Vous former spécifiquement a I'utilisation de cet
- Become acquainted with its capabilities and équipement.
limitations. - Vous familiariser avec votre équipement, apprendre a
- Understand and accept the risks involved. connditre ses performances et ses limites.
- Comprendre et accepter les risques induits.
FAILURE TO HEED ANY OF THESE LE NON-RESPECT D’UN SEUL DE CES
WARNINGS MAY RESULT IN AVERTISSEMENTS PEUT ETRE LA
SEVERE INJURY OR DEATH. CAUSE DE BLESSURES GRAVES OU
MORTELLES;

\. J

EN341: 2011/2A

120 kg :
I'DS + Potzl PARALLEL 10.5mm
30/ :

g:
I'DS + Petzl AXIS 11mm
I'DL + Potzl VECTOR 12.5mm

UK
cA

This product is compliant with the Regulation 2016/425 on Personal Protective Equipment as amended to apply in Great
Britain.
The UK declaration of conformity is available at Petzl.com

EN341: 2011/2A

30/120kg:

I'DS + Ptz PARALLEL 10.5mm

30/150 kg :

I'DS + Potzl AXIS 11mm

Ce produit est conforme au réglement 2016/425 sur les équipements de protection individuelle tel que modifié pour s'appliquer I'DL + Petzl VECTOR 12.5mm
en Grande-Bretagne.

La déclaration de conformité UK est disponible sur Petzl.com

Authorized Representative in UK : PETZL UK Agency, Unit 3-7, Tebay Business Park,
Old Tebay, Penrith, CA10 3SS, United Kingdom
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NFPA CERTIFICATION
FOR I'D L DO20BA

MEETS THE DESCENT CONTROL AND
BELAY DEVICE REQUIREMENTS OF NFPA
19883, INCORPORATED IN THE 2022
EDITION OF NFPA 2500.

CERTIFIED

USE ONLY GENERAL USE LIFE SAFETY ROPES,
(CORE + SHEATH) DIAMETER BETWEEN 12.5 MM
AND 13 MM FOR USE AS DESCENT CONTROL
DEVICE, AND DIAMETER 12.5 MM FOR USE AS
BELAY DEVICE.

This descent control device has passed the manner of
function and holding load tests using the following
rope: [PETZL VECTOR, 12,5MM] AND
[TEUFELBERGER, 1/2" KM3, 13MM]

This belay device has passed the manner of function
test using the following rope: [PETZL VECTOR,
12,5MM]

After removing the Instructions for Use from the equipment, make a
copy of it and keep the original as ﬁart of a permanent record that
includes the usage and inspection history for the equipment. Keep
the copy of the Instructions for Use with the equipment and refer to
it before and after each use. Additional information regardin
auxiliary equipment can be found in NFPA 1500 and NFPA 1858
and NFPA 1983, incorporated in the 2022 edition of NFPA 2500.

1 Field of application (ext part)
@ Champ d’application (partie texte)

28 Nomenclature
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NFPA CERTIFICATION
FOR I'D L DO20BA

REPOND AUX EXIGENCES NFPA 1983, DE
L'EDITION 2022 DE LA NFPA 2500 POUR
LES APPAREILS D’ASSURAGE ET DE
CONTROLE DE DESCENTE

Descent control
Belay device
G (GENERAL USE)

UTILISEZ UNIQUEMENT DES GENERAL USE LIFE SAFETY
ROPES, (GAINE + AME) DONT LE DIAMETRE EST COMPRIS
ENTRE 12,5 MM AND 13 MM, POUR UNE UTILISATION EN

APPAREIL DE CONTROLE DE DESCENTE, ET DE
DIAMETRE 12.5 MM POUR UNE UTILISATION EN
APPAREIL D'ASSURAGE.

Cet apparell de controle de descente a passe les tests de
fonctionnement et de blocage avec les cordes suivantes: [PETZL
VECTOR, 12,5MM] AND [TEUFELBERGER, 1/2" KM3, 13MM]
Cet apparell d'assurage a passe les tests de fonctionnement
avec les cordes suivantes : [PETZL VECTOR, 12,56MM]

Aprés avoir détaché la notice du produltt, faites en une copie et gardez I'original
dans un dossier qui compile I'historique de vie du produit et les vérifications EPI
réalisées.Gardez une copie de la notice avec le produit et consultez-la avant et
aprés chaque Utilisation. Des informations complémentaires sur les systemes
d'évacuation sont disponibles dans la NFPA 1500, NFPA 1858 et NFPA 1983,
incorporées dans I'édition 2022 de la norme NFPA 2500.

Handle positions
Positions de la poignée

b. Descent
Descente

a. Stop position
Position d’arrét

Anti-panic

9@
CERTIFIED

DESCENT CONTROL

DEVICE

IN ACCORDANCE
WITH ANSI / ASSP
7359.4-2013

APPAREILS DE
CONTROLE DE
DESCENTE

CONFORMEMENT A
ANSI / ASSP 7359.4-2013

12,5 <J< 13 mm

A

130 - 310 Lbs
59 - 141 kg

Maximum descent rate
Vitesse de descente
maximum

30 - 120 kg = 2m/s. MAX
>120 kg = 0,5m/s. MAX

c. Storage
Rangement

D0020200F (291122)
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Compatibility
@l Compatibilité

) Inspection, points to verify
@ Controle, points a vérifier

D\

% PPE checking B %
(L Vverification EPI %
o

PETZL.COM

5 Function principle and test
#@l Principe et test de fonctionnement

Descent AUTO-LOCK system Locking Anti-panic function
Descente Systéme AUTO-LOCK Blocage Fonction antipanique
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7 EN 12841 type C - Rope access
@l EN 12841 type C - Accés sur corde

12,5 << 13 mm
EN1891 A

150 kg
max.

RESCUE / SECOURS

ﬁ 200 kg
max.

EN 341class A - Rescue descender

EN 341class A - Descendeur pour secours

(l;/laximl,tm
escen Working load Maxi
energy 7,5 MJ Rope @ limit ('Eﬁsi:) e
Energ ie Corde Charge d'utilisation Descente
de descente maxi (EN341) maximum
maximum 7,5 MJ

Petzl

VECTOR 120 kg 200 m

12,5 mm

Petzl

VECTOR 150 kg 200 m

12,5 mm

TECHNICAL NOTICE I’'D L

Rope .
specifications

Petzl
************** VECTOR
Performances 12,5 mm
des cordes testées
1. Sheath slippage (%) 08
Glissement de la gaine (%) !
2. Elongation (%) og
Allongement (%) !
3. Mass of the sheath (%) 46
Masse de la gaine exterieure (%)
4. Mass of the core material (%) 54
Masse du matériau de I'ame (%)
5. Mass per unit length (g/m) 111
Masse par unité de longueur (g/m)
6. Shrinkage (%) 10

Rétractation (%)

DO020200F (291122)
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9 Usage on a harness

@ Utilisation au harnais Weight / Poids

30kg<| 42y | <120kg

9a. Descending
Descente

Rope / Corde

@125 mm < |EMD | <13 mm

Speed / Vitesse

1L | 30120 kg = 2m/s. MAX
>120 kg = 0,5m/s. MAX

Height / Hauteur

I 200 m MAX

Weight / Poids

9b. Extra friction
Ajout de freinage

30kg< | 42y | <200 kg MAX

Rope / Corde

@125mm< |EWD| <13 mm

9c. Stop position 9d. Occasional ascent
Position d’arrét Remontée occasionnelle

TECHNICAL NOTICE I’'D L D0020200F (291122) 0



) Usage on an anchor Weight / Poids
@ Utilisation a I'ancrage

30kg< | 42y | <150 kg MAX

Rope / Corde

@125mm < |EMD| <13 mm

Speed / Vitesse

1L ) 30 - 120 kg = 2mvs. MAX
>120 kg = 0,5m/s. MAX

Height / Hauteur

I 200 m MAX

TECHNICAL NOTICE I’'D L D0020200F (291122) /



11 Limitations on use
@ | imites d’utilisation

Weight / Poids Height / Hauteur Speed / Vitesse Rope / Corde

& 1 o emd

r‘+ r‘+ r‘+.‘

MAX MAX e

Additional information
M |nformations complémentaires

A. Lifetime / Durée de vie | B. Acceptable T°/T° tolérées | C. Precautions for use / Précautions d’'usage

- |
unlimited t ~ +80°G/ + 176°F I‘
illimitée etc
- 40°C / - 40°F lz S

D. Cleaning / Nettoyage E. Drying / Séchage
p 2 +80°C maxi. @ - T 80%C maxd. >
=T L 86F mai : +86Fmaxi. oL
F. Storage - Transport / Stockage - transport G. Maintenance
38 +30°C / + 86°F Entretien %‘A
Vs
+10°G / + 50°F ;Q: /5//—;75 &
H. Modifications - Repairs I. FAQ - Contact

Modifications - Réparations . Questions - Contact
arh
AR R 5

=) petzl -) petzl.com

Accessories / Accessoires

D020DA00

Frein additionnel fermé Q
Closed auxiliary brake
D D020EA00 ' 0
=) 0
Frein additionnel ouvert )
Open auxiliary brake (( 0

TECHNICAL NOTICE I’'D L
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Este folleto explica como utilizar correctamente su equipo. Sélo se presentan algunas
utilizaciones y técnicas.

Las sefales de advertencia le informan de algunos peligros potenciales relacionados con la
utilizacion de su equipo, pero es imposible describirlos todos. Inférmese de las actualizaciones
y de la informacién complementaria en Petzl.com.

Usted es responsable de tener en cuenta cada una de las advertencias y de utilizar

correctamente su equipo. Cualquier mala utilizacion de este equipo originara peligros
adicionales. Contacte con Petzl si tiene dudas o dificultades de comprension.

1. Campo de aplicacién

Equipo de proteccién individual (EPI) contra las caidas de altura.

Este producto es conforme al Reglamento (UE) 2016/425 relativo a los equipos de proteccion
individual. La declaracion de conformidad UE esta disponible en Petzl.com.
Descensor-asegurador autofrenante.

Este producto no debe ser solicitado mas allé de sus limites o en cualquier otra situacion para
la que no esté previsto.

Responsal ad

ATENCION

Las activi que i i la de este equipo son por naturaleza
peligrosas.

Usted es responsable de sus actos, de sus decisiones y de su seguridad.
Antes de utilizar este equipo, debe:

- Leer y comprender todas las instrucciones de utilizacion.

- Formarse especificamente en el uso de este equipo.

- Familiarizarse con su equipo y aprender a conocer sus prestaciones y sus limitaciones.
- Comprender y aceptar los riesgos derivados.

El no respeto de una sola de estas advertencias puede ser la causa de
heridas graves o mortales.

Este producto sdlo debe ser utilizado por personas competentes y responsables, o que estén
bajo el control visual directo de una persona competente y responsable.

Usted es responsable de sus actos, de sus decisiones y de su seguridad y asume las
consecuencias de los mismos. Si usted no esta dispuesto a asumir esta responsabilidad o si
no ha comprendido bien las instrucciones de utilizacion, no utilice este equipo.

2. Nomenclatura

(1) Placa lateral movil, (2) Gatillo, (3) Eje de apertura, (4) Leva, (5) Patin de frenado, (6)
Empunadura, (7) Orificio de conexién, (8) Orificio para el blogueo del gatillo, (9) Tornillo para
el bloqueo del gatillo, (10) Leva indicadora de error, (11) Orificios para frenado adicional, (12)
Cuerda lado frenado.

Posiciones de la empunadura:

a. Posicién de detencion (carga bloqueada, empufiadura cerrada para evitar cualquier
enganche intempestivo).

b. Descenso (la empuriadura afloja progresivamente el blogueo).

c. Posicién de guardado (empuiadura guardada para el transporte).

Materiales principales:
Aleacion de aluminio y acero inoxidable.

3. Control, puntos a verificar

Su seguridad esta vinculada a la integridad de su equipo.

Petzl aconseja que una persona competente realice una revisién en profundidad cada 12
meses como minimo (en funcion de la legislacion en vigor en su pais y de las condiciones de
utilizacion). Atencion: la intensidad de su utilizacién le puede llevar a revisar su EPI con més
frecuencia. Respete los modos operativos descritos en Petzl.com. Registre los resultados

en la ficha de revision del EPI: tipo, modelo, nombre y direccion del fabricante, nimero de
serie 0 nuimero individual, fechas: fabricacion, compra, primera utilizacién, proximos controles
periédicos, defectos, observaciones, nombre y firma del inspector.

Antes de cualquier utilizacion

Compruebe la ausencia de fisuras, deformaciones, marcas, desgaste y corrosion en el
producto (placas laterales, ejes, remaches, leva, patin de frenado, orificio de conexion y

leva indicadora de error). Compruebe el estado del gatillo y su correcto funcionamiento
(muelle de retorno y cierre completo). Compruebe el estado de la empuiadura y su correcto
funcionamiento (accionamiento de la leva, muelle de retorno y funcién antipanico). Controle la
movilidad de la leva.

Durante la utilizacién

Es importante controlar regularmente el estado del producto y de sus conexiones con los
demas equipos del sistema. Asegurese de la correcta colocacion de los equipos entre si.
Atencion a los rozamientos o contactos con cualquier elemento exterior que podrian
obstaculizar el funcionamiento del aparato (libre rotacion del aparato, de la leva, de la
empunadura...).

Atencion: la calidad del bloqueo puede variar en funcién del estado de la cuerda (desgaste,
suciedad, humedad, lluvia, hielo...).
El efecto de frenado varia seguin el estado de la cuerda y las condiciones de utilizacion
(diametro, humedad, lluvia, hielo, suciedad...). Para cada cuerda, antes de su utilizacion, debe
familiarizarse con el efecto de frenado.

4. Compatibilidad

Compruebe la compatibilidad de este producto con los deméas elementos del sistema en su
aplicacion (compatibilidad = interaccién funcional correcta).

Los elementos utilizados con el I'D L deben cumplir con las normas en vigor en su pais (por
ejemplo, armeses EN 1497 o EN 813).

Gracias a su gatillo, la placa lateral movil se puede abrir e instalar la cuerda sin retirar el
conector. El I'D L puede, por tanto, ser utilizado con la barra de sujecion CAPTIV para
optimizar el posicionamiento del conector.

5. Principio y prueba de funcionamiento

EII'D L bloguea la cuerda en un sentido y permite la circulacion de la cuerda en sentido
contrario.

El rozamiento de la cuerda en la garganta de la leva provoca la rotacion de la leva, que
bloquea la cuerda por pinzamiento en el patin de frenado.

El bloqueo puede ser desembragado progresivamente accionando la empunadura (sujete
siempre la cuerda lado frenado).

Atencion: cualquier traccion excesiva en la empunadura puede provocar una pérdida de
control.

Sistema AUTO-LOCK

El sistema AUTO-LOCK bloguea la carga automaticamente y asegura el retorno de la
empunadura a la posicion de detencion.

Funcién antipanico

La funcién antipanico detiene automaticamente el descenso si el usuario tira demasiado de la

empufadura. Para reanudar el descenso, dejar que la empuiadura retorne a la posicion de
detencion antes de accionarla de nuevo.

6. Instalacion del ’'D L

Instale en el I'D L un conector con blogueo de seguridad para la conexion al arnés o al anclaje.
6a. Conexion al arnés

Abra la placa lateral movil, levante ligeramente la empunadura para liberar el movimiento de la
leva. Instale la cuerda alrededor de la leva respetando el sentido indicado por los pictogramas
marcados en el aparato. Cierre la placa lateral mévil comprobando el cierre completo del
gatillo. A cada instalacion, compruebe que la cuerda es blogueada en el sentido deseado. La
leva indicadora de error ayuda a detectar una instalacion de la cuerda al revés.

6b. Conexion al anclaje

Abra la placa lateral movil, levante ligeramente la empunadura para liberar el movimiento de la
leva. Instale la cuerda alrededor de la leva respetando el sentido indicado por los pictogramas
marcados en el aparato. Cierre la placa lateral mévil comprobando el cierre completo del
gatillo. A cada instalacion, compruebe que la cuerda es blogueada en el sentido deseado.
Pase la cuerda por un mosquetén de reenvio situado en el anclaje o por el freno adicional que
se vende por separado. Atencion: la leva indicadora de error sélo puede funcionar cuando la
cuerda pasa por un mosqueton de reenvio situado en el anclaje.

6c. Bloqueo del gatillo

Si es necesario impedir la apertura del aparato una vez instalada la cuerda (kit de rescate, por
ejemplo), el gatillo se puede desbloquear mediante el tornillo suministrado.

7. Acceso mediante cuerda

EN 12841:2006 tipo C

Descensor para la progresién por cuerda.

Carga de utilizacién maxima: 150 kg para una persona, utilizacién posible hasta 200 kg para
dos personas en el marco de un rescate.

Cuerdas ensayadas para obtener la certificacién CE EN 12841 tipo C:

- Petzl VECTOR 12,5 mm.

- Teufelberger KMIII 13 mm.

Mantenga la cuerda tan tensa y vertical como sea posible entre el I'D L y el anclaje para limitar
la posibilidad de caida y de péndulo.

La funcién de los aparatos de tipo B'y C es la de progresar por cuerda y deben ser utilizados
conjuntamente con un sistema de seguridad de tipo A (por ejemplo, ASAP). Cuando la cuerda
de seguridad esté cargada con todo el peso del usuario, se convierte en una cuerda de
trabajo y, por tanto, debe ser utilizada con otra cuerda de seguridad.

TECHNICAL NOTICE I’'D L

8. Descensor para el rescate

EN 341:2011 clase A

- Energia de descenso méxima 7,5 MJ.

Energia = peso del usuario x gravedad x altura de descenso x niimero de descensos.

- Cuerdas ensayadas, carga de utilizacion maxima, descenso maximo: consulte los dibujos.
- Carga minima: 30 kg.

- Mantenga la cuerda tan tensa como sea posible entre el I'D L y el usuario para limitar la
posibilidad de caida.

- Proteja el I'D L de las condiciones ambientales si se deja instalado en el anclaje entre las
inspecciones.

- Temperatura de ensayo EN 341: -40° C en seco, -4° C con ensayo hiimedo vy frio.

- Instale el I'D L en el anclaje de forma que no moleste el descenso.

- Controle su velocidad de descenso: una pérdida del control puede ser dificil de corregir.

- EII'D L se puede calentar durante un descenso demasiado largo o rapido y dafar la cuerda.
- En el marco de la norma EN 341, el I'D L esté destinado Unicamente al rescate.

- Prestaciones de las cuerdas ensayadas:

Cuerda de poliamida y poliéster.

1. Deslizamiento de la funda (%)

2. Alargamiento (%)

3. Masa de la funda exterior (%)

4. Masa del material del alma (%)

5. Masa por unidad de longitud (g/m)

6. Encogimiento (%)

ANSI / ASSE Z359.4 - 2013

Altura méxima de descenso: 200 m.

EII'D L puede ser utilizado para varios descensos sucesivos asegurandose de evitar un
calentamiento excesivo del aparato.

Remitase a las normas ANSI Z359.1, Z359.4 y a cualquier reglamento aplicable.

Energia = peso del usuario x gravedad x altura de descenso x niimero de descensos.

Los anclajes utilizados para el trabajo o el rescate deben tener una resistencia de 3100 libras
(13,8 kN) o0 al menos 5 veces la carga aplicable al sistema. Si el anclaje es utilizado como
anticaidas, su resistencia debe ser superior y respetar las exigencias de la norma ANSI Z359.1
Las conexiones a los anclajes deben ser realizadas de forma que no se reduzca la resistencia
del anclaje y que eviten cualquier movimiento intempestivo del sistema durante la utilizacion.
Realice un ensayo de tension en la conexién antes de aplicar la carga total.

9. Utilizacion desde el arnés

9a. Descender

Accione la empuiadura progresivamente para dejar circular la cuerda, sujetando siempre la
cuerda lado frenado.

9b. Ahadido de frenado

Ahada frenado en caso de dificultad en controlar la velocidad, en caso de cuerda nueva o
deslizante o para cualquier utilizacién con una carga pesada o con dos personas.

Para aumentar el frenado, pase la cuerda por un mosquetén suplementario conectado al
mosqueton del I'D L o por el freno adicional que se vende por separado.

Atencion, durante la utilizacion del freno adicional abierto, oriente la cuerda de forma que se
mantenga en posicion en el freno en todo momento. Atencién a los rizos o bucles de cuerda
que podrian llevar a la cuerda a escaparse del freno.

9c. Posicién de detencién

Antes de soltar la cuerda, asegurese de que la empufadura esta correctamente situada en la
posicion de detencion.

Atencion a los rozamientos, contra la estructura o el equipo, que podrian impedir el retorno
de la empunadura. Sila empuiadura no esta en posicion de sujecion, esta expuesta a un
enganche accidental que puede provocar un desblogueo.

9d. Ascenso ocasional

EI'I'D L puede deslizar hacia arriba por la cuerda en cualquier momento, sin manipulacion de
la empunadura.

10. Utilizacion desde el anclaje

La cuerda lado frenado debe pasar por un mosquetén de reenvio situado en el anclaje o por el
freno adicional que se vende por separado.

Atencion, durante la utilizacién del freno adicional abierto, oriente la cuerda de forma que se
mantenga en posicion en el freno en todo momento. Atencién a los rizos o bucles de cuerda
que podrian llevar a la cuerda a escaparse del freno.

10a. Descolgar

Accione la empufiadura progresivamente para dejar circular la cuerda, sujetando siempre la
cuerda lado frenado.

10b. Dar cuerda

Ala vez que sujeta la cuerda lado frenado, apriete la leva con el pulgar para liberar la
circulacion de la cuerda. Tire de la cuerda con la otra mano.

10c. Posicién de detencion

Antes de soltar la cuerda, asegurese de que la empufadura esta correctamente situada en la
posicion de detencion.

Atencion a los rozamientos, contra la estructura o el equipo, que podrian impedir el retorno
de la empunadura. Si la empunadura no esta en posicion de sujecion, esta expuesta a un
enganche accidental que puede provocar un desbloqueo.

11. Limites de utilizacién

Esta ficha técnica precisa los pardametros esenciales que hay que respetar para el
funcionamiento de su descensor: masa, altura, velocidad, cuerdas compatibles...

Pueden intervenir otros parametros, como el estado de la cuerda (una cuerda nueva suele
ser deslizante) o la temperatura de utilizacion (las altas temperaturas disminuyen el efecto de
frenado).

Su descensor funciona de forma 6ptima en condiciones de utilizacion
intermedias. Alcanza sus limites de rendimiento cuando estos pardametros se
acercan todos al maximo.

En estas condiciones de utilizacion limite, existe el riesgo de perder el control
del descenso y/o de daiiar la cuerda.

Debe tener mas cuidado y no dudar en tomar precauciones concretas (afiadido de frenado,
reduccion de la velocidad, fraccionamiento del descenso...).

Limites de utilizacién al frio:

-40° G en condiciones normales.

-4° C en condiciones excepcionales de frio humedo (lluvia, lluvia fina de agua de mar,
condensacion...). Estas condiciones pueden degradar el funcionamiento del conjunto cuerda/
descensor.

12. Informacion complementaria

- EID L no es adecuado para una utilizacion en un sistema anticaidas.

- Cualquier sobrecarga dindmica puede dafiar la cuerda.

- Realice un plan de rescate y prevea los medios de rescate necesarios para intervenir
répidamente en caso de dificultades.

- El anclaje del sistema tiene que estar situado, preferentemente, por encima de la posicion del
usuario y debe cumplir con las exigencias de la norma EN 795 (resistencia minima 12 kN).

- En un sistema anticaidas y antes de cualquier utilizacién, es esencial comprobar la altura libre
requerida por debajo del usuario para evitar cualquier colisién con el suelo o con un obstéculo
en caso de caida.

- Asegurese de que el punto de anclaje esté colocado correctamente para asf limitar el riesgo
vy la altura de la caida.

- Un amnés anticaidas es el tnico dispositivo de prension del cuerpo que esté permitido utilizar
en un sistema anticaidas.

- Un peligro puede sobrevenir cuando se utilizan varios equipos en los que la funcion de
seguridad de uno de los equipos puede verse afectada por la funcién de seguridad de otro

equipo.

- ATENCION PELIGRO: asegurese de que sus productos no entren en contacto con
materiales abrasivos, piezas cortantes, equipos méviles o fuentes de electricidad.

- Tenga cuidado en caso de utilizacién cerca de zonas que presenten un riesgo eléctrico,
térmico, quimico o de cualquier otra naturaleza.

- Los usuarios deben ser aptos desde el punto de vista médico para las actividades en altura.
ATENCION: estar suspendido e inerte en un arés puede provocar problemas fisiolégicos
graves o la muerte.

- Deben ser respetadas las instrucciones de utilizacion definidas en las fichas técnicas de cada
equipo asociado a este producto.

- Las instrucciones de utilizacién deben entregarse al usuario de este equipo en el idioma del
pais de utilizacion.

- Asegurese de la legibilidad de los marcados en el producto.

Dar de baja:

ATENCION: un suceso excepcional puede llevarle a dar de baja un producto después de una
sola utilizacion (tipo e intensidad de utilizacion, entorno de utilizacion: ambientes agresivos,
ambientes marinos, aristas cortantes, temperaturas extremas, productos quimicos...).

Un producto debe darse de baja cuando:

- Ha sufrido una caida o un esfuerzo importante.

- El resultado de las revisiones del producto no es satisfactorio. Duda de su fiabilidad.

- No conoce el historial completo de utilizacion.

- Cuando su utilizacién es obsoleta (evolucion legislativa, normativa, técnica o incompatibilidad
con otros equipos, etc.).

Destruya estos productos para evitar una utilizacion futura.

Pictogramas:

A. Vida util ilimitada - B. -C. i de

- D. Limpieza - E. Secado - F. porte - G. Mat imi -H.
Modificaciones/reparaciones (prohibidas fuera de los talleres de Petzl, excepto las piezas de
recambio) - I. Preguntas/contacto

Accesorios
Freno adicional abierto: para afadir frenado puntual.
Freno adicional cerrado: para anadir frenado permanente (kit de rescate, por ejemplo).

Garantia 3 afos

Contra cualquier defecto del material o de fabricacion. Se excluye: el desgaste normal, la
oxidacion, las modificaciones o retoques, el almacenamiento incorrecto, el mantenimiento
incorrecto, las negligencias y las utilizaciones para las que este producto no esta destinado.

Senales de advertencia

1. Situacién que presenta un riesgo inminente de herida grave o mortal. 2. Exposicién a un
riesgo potencial de incidente o de herida. 3. Informacion importante sobre el funcionamiento o
las prestaciones de su producto. 4. Incompatibilidad material.

Trazabilidad y marcado

a. Conforme a los requisitos del Reglamento EPI. Organismo notificado que interviene en el
examen UE de tipo - b. Numero del organismo notificado para el control de la produccién de
este EPI - c. Trazabilidad: datamatrix - d. Didmetro de cuerda y carga méxima de utilizacion

- e. Numero individual - f. Afio de fabricacion - g. Mes de fabricacion - h. Nimero de lote - i.
Identificador individual - j. Normas - k. Lea atentamente la ficha técnica - I. Identificacion del
modelo - m. Sentido de la cuerda - n. Descenso maximo y temperatura de utilizacion - o.
Posiciones de la empufadura - p. Organismo de certificacion NFPA y ANSI/ASSE - q.
Direccion del fabricante
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